

Вырезка из газеты

26
г. Саратов

АРГ 1

ГАСТРОЛИ В

Свое гастрольное лето Саратовский драматический театр имени Карла Маркса заканчивает выступлениями в Волгограде. Этот коллектив бывал здесь неоднократно, и, хотя со времени последней встречи прошло восемь лет, жители города-героя встретили саратовцев как добрых друзей. На посещение театра не повлияла даже жара, спектакли идут при переполненных залах.

Волгоградцы уже посмотрели спектакли «Единственный свидетель», «Тогда в Тегеране», «Идиот», «А дальше тишина...», «Дети Ванюшина», «Стакан во-

ГОРОДЕ-ГЕРОЕ

ды». Наши земляки показывают их не только на сцене драматического театра имени М. Горького, но и во дворцах культуры Волгограда и Волжского.

Кроме спектаклей, состоялась также теплая, дружеская встреча саратовских артистов с рабочими завода «Нефтемаш».

Коллектив театра почтил память защитников легендарного города возложением венков у Вечного огня.

Гастроли театра имени К. Маркса в городе-герое продлятся по 4 сентября.